
Trmasti
vrtci

Moja porodniška se izteka in
lahko mi verjamete, da sem ve-
liko časa porabila za iskanje
varstva. Vjaslih ga nisem dobi-
la, saj stanujem v mladi soseski
pri Ruskem carju. Če sem od-
krita, moram priznati, da si
pravzaprav nisem želela, da bi
šel moj otrok v jasli. Tam ja v
enl skupini odločno preveč
otrok, pa še bolezni si hitro na-
lezejo drug od drugega.

Pa sem dala oglas v časopis
i in dobila nekaj ponudb. In ana

izmed varuhinj (včasih smojih
imenovali 'črne-) mi je bila
všeč. Že nekaj let je doma. Tri
leta službe ima. Potemje rodila
in ker sama ni dobila varstva, je
postala gospodinja. Sosedje so
kmalu izvodeli, daje mlada, da
je doma in so jo prosili, da bi
varovala zdaj tega, zdaj onega
otroka. In se je odločila.

Potemje izvedela, da vneka-
terih vrtcih po Ljubljani zapo-
slujejo takšne ženske. Injepo-
trkala na vrata WO Cicibana.
Pa so /o preprosto povedano
vrgli &ez prag, ieš da njih var-
stvo na domu popoinoma nič
ne brlga. In res/ih ne, čepravje

v Ljubljani največ odklonjenih
otrok prav za Bežigradom, če-
prav je v naših vrtcih najmanj
mast za dojenčka in čeprav je
znano, da so otroci vjaslih kar
naprej bolni, in da bi bilo zanje
veliko bolje, če bi jih varovale
varuhinje na domu.

Ampak vodilne v WO Cici-
ban (pa tudi v marsikatorem
drugem bežigrajskem vrtcu)
zelo moti, da ia in še številna
druge varuhinje nimajo velike
vila z vrtom, da pai stanujejo v
pritličju ali šestem nadstroju,
da nimajo ogromnih sob... Vil
pač v soseski pri Ruskem carju
ial ni, kerje to betonsko nase-
Ije. Ljudje pa iive v višjih nad-
stropjih, ker pač bloki žal niso
le enonadstropni. In vrtci iščajo
dlako v jajcu, samo da bi se
iznebili družinskoga varstva, ki
bi moralo biti samo pod njiho-
vim okriljem. In namesto, da bi
ga sprejeli z odprtimi rokami
zavedajoč se, da bodo skupaj z
njim lajšali huda stiske staršev.
se takole grdo otepajo -črnih'
varuhinj, tudi tistih, ki so zelo
imenithe, ki jih socialna delav-
ka krajevne skupnosti vsem
priporoča in daje za zgled.

Pa še nekaj me boli. To, da
omenjeni vriec noče niti voziti
hrana na dom tem varuhinjam.
Znano je, da pripravlianje hra-

ne vzame mnogo časa Pravijo,
da bi se lahko pokvarila pripre-
vozu. Ena izmed varuhinj sta-
nuje le 20 metrov od vrtca. Bi
se res pokvarila? Ali pa se v
vrtcu ne morejo sporazumeti,
kdo biji hrano dostavll?

Te in še druge varuhinje no-
čejo zaposliti le zato. tako že
nekaj let trdijo v WO Ciciban,
ker ne vedo, kaj bi z otroki, če
bi zbolela. Če ne veste, vam
povem, da jih v drugih občinah
- na primer na viču. k/erje dru-
žinsko varstvo najbolj razvito -
vzamejo za ta čas v vrtec. Za
Bažigradom pa očitno tega ne
zmorajo ali pa nočejo storiti.

Veliko ae govori o odkritam
pisanju, o tem, kdo je za kaj
kriv. Jazpozivam VVO Ciciban,
da odgovori, zakaj nočejo re-
dno zaposliti ttstih varuhinj, ki
bi jim bilo lahko domače var-
stvo vsakdanji kruh - redna za-
poslitev. Pozivam tudi vse star-
ša, še posebno tiste, ki nimajo
otrok v vrtcih, da v svoji krajev-
ni skupnostisprožijo to vpraša-
nje.
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P.S.
Vam, da ja delo z otroki na-

porno, da zahteva veliko tiv-
cev, Ijubezni in znanja. Vem tu-
di. da delo v WO ni primerno
nagrajevano, da so skupine
številna. Toda starši otrok, ki
zaman čaka/o na varstvo, si že-
lijo od vricav malo več razume-
vanja. Da ne začnem še teme o
popoldanskem varstvu, o takj-
nem. ki bi ga uporabniki potre-
bovali.


